

Почта — Смирнова Елена Александровна | Аналisis затрат на производство | Личная страница

elibrary.ru/item.asp?id=49958143



ИНФОРМАЦИЯ О ПУБЛИКАЦИИ

eLIBRARY ID: 49958143 EDN: CNJPOW DOI: 10.32651/2212-101

АНАЛИЗ ЗАТРАТ НА ПРОИЗВОДСТВО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ И ПРОДОВОЛЬСТВИЯ НА ОСНОВЕ СТРУКТУРНЫХ СДВИГОВ

ЛУКОМЕЦ А.В.¹, СУГЛОБОВ А.Е.²

¹ ФГБНУ «Федеральный научный центр «Всероссийский научно-исследовательский институт национальных культур им. В.С. Пустовойтова»
² Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации

Тип: статья в журнале - научная статья Язык: русский
Номер: 12 Год: 2022 Страницы: 101-105
УДК: 631.153:519.86(476.6)

ЖУРНАЛ:

ЭКОНОМИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИИ
Учредители: Министерство сельского хозяйства РФ
ISSN: 2070-0288

КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА:

РЕСУРСЫ, ЗАТРАТЫ, СТРУКТУРНЫЕ СДВИГИ, СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО, ПРОДОВОЛЬСТВИЕ

АННОТАЦИЯ:

В статье рассмотрены основные показатели, характеризующие использование ресурсов при производстве сельскохозяйственных продукции и виде продовольствия. Исходя из предоставляемых Росстатом данных о затратах на производство сельскохозяйственной продукции и отдельных видов продовольствия в виде структуры, выраженной в процентах, предложено использовать для оценки использования ресурсов показатели структурных сдвигов. Оценка устойчивости структуры затрат была определена на основе интегрального коэффициента структурных сдвигов К. Гатева. Результаты расчета интегральных коэффициентов структурных сдвигов К. Гатева для затрат ресурсов на сельскохозяйственное производство показывают, что наименее изменение у затрат на оплату труда (0,014), наиболее существенно структура затрат изменилась за счет затрат на топливо (0,054) и amortизацию основных средств (0,042). Низкое значение коэффициента К. Гатева показывает незначительное изменение структуры затрат на производство сельскохозяйственной продукции, ее стабильность. Высокие показатели К. Гатева у затрат ресурсов на масло подсолнечное (0,161) и муку пшеничную (0,17) показывают снижение устойчивости структуры затрат на ресурсы на эти виды продукции. Сделан вывод о применимости теории структурных сдвигов для оценки затрат на ресурсы.

БИБЛИOMETРИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ:

Входит в РИНЦ: да Цитирований в РИНЦ: 4
 Входит в ядро РИНЦ: да Цитирований из ядра РИНЦ: 1
 Рецензии: нет данных Процентиль журнала в рейтинге SJ: 6

ТЕМАТИЧЕСКИЕ РУБРИКИ:

Рубрика OECD: Agriculture, forestry, fisheries
 Рубрика APEC: нет

ИНСТРУМЕНТЫ

Содержание выпуска
Приобрести эту публикацию за 200 руб.
Добавить публикацию в подборку
Новая подборка
Редактировать Вашу заметку к публикации
Обсудить эту публикацию с другими читателями
Показать все публикации этих авторов
Найти близкие по тематике публикации

РОССИЙСКИЙ ИНДЕКС НАУЧНОГО ЦИТИРОВАНИЯ

Science Index

ВХОДIP-адрес компьютера:
77.91.192.22Название организации:
не определенаИмя пользователя:
Пароль:
 Запомнить меня
 Правила доступа
 Регистрация
 Забыли пароль?
 Вход через Вашу организациюБИБЛИОМЕТРИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ: Входит в РИНЦ: да
 Входит в ядро РИНЦ: да
 Рецензии: нет данных Цитирований в РИНЦ: 4
 Цитирований из ядра РИНЦ: 1
 Процентиль журнала в рейтинге SJ: 6ТЕМАТИЧЕСКИЕ РУБРИКИ: Рубрика OECD: Agriculture, forestry, fisheries
 Рубрика APEC: нет

RU14:2820.10.2023